
2023 年度　後期
履修者数 3470
回答数 1649
回答率 47.52%

設問別回答分布
No 質問
1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録しましたか回答 1630 無回答 1840
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 101 1 101
あまり読まず、内容を理解していなかった 244 2 488
一通り読み、少しは内容を理解していた 980 3 2940
熟読し、よく内容を理解していた 305 4 1220

ポイント平均 2.91
同一アンケート平均 2.91

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか 回答 1648 無回答 1822
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 184 1 184
あまり予習と復習を行わなかった 636 2 1272
概ね予習と復習を行った 593 3 1779
予習と復習を行った。 235 4 940

ポイント平均 2.53
同一アンケート平均 2.53

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1647 無回答 1823
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 15 1 15
あまりシラバスに沿って行われなかった 40 2 80
概ねシラバスに沿って行われた 551 3 1653
シラバスに沿って行われた 1041 4 4164

ポイント平均 3.59
同一アンケート平均 3.59

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1642 無回答 1828
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 25 1 25
あまり行われなかった 20 2 40
概ね行われた 342 3 1026
行われた 1255 4 5020

ポイント平均 3.72
同一アンケート平均 3.72

5 講義の内容を理解することができましたか 回答 1642 無回答 1828
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 14 1 14
あまり理解できなかった 89 2 178
概ね理解できた 699 3 2097
理解できた 840 4 3360

ポイント平均 3.44
同一アンケート平均 3.44

6 設問5にて「理解できなかった」「あまり理解できなかった」と回答した方は、理由を選択してください。「概ね理解できた」「理解できた」と回答した方は「7講義の理解ができている」を選択してください。回答 1649 無回答 1821
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
欠席・遅刻することが多かった 26 1 26
予習・復習をしていなかった 26 2 52
学習意欲が不足していた 32 3 96
私語が多く講義に集中できなかった 13 4 52
講義内容が高度だった 69 5 345
特になし 163 6 978
講義の理解ができている 645 7 4515

ポイント平均 3.68
同一アンケート平均 3.68



7 講義の理解に何が役立ちましたか 回答 1649 無回答 1821
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
紙媒体の講義資料 1024 1 1024
データ媒体の講義資料 460 2 920
板書 269 3 807
テキスト（参考書籍等） 355 4 1420
教員の解説 998 5 4990
実技演習 178 6 1068
特になし 122 7 854

ポイント平均 6.72
同一アンケート平均 6.72

8 総合的にこの講義に満足しましたか 回答 1637 無回答 1833
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 19 1 19
あまり満足していない 63 2 126
概ね満足した 541 3 1623
満足した 1014 4 4056

ポイント平均 3.56
同一アンケート平均 3.56


